

貴賓致詞～

Dr. Axel :

親愛的朋友：今天很高興來參加大家的例會，我是 RI TRF 技術小組的成員之一，是一位內科醫生，專長在內科、傳染科及胸腔肺部之疾病，我們技術小組是協助全球計畫基金瞭解專案。今天早上到花蓮衛生局，除了以簡報瞭解整個計畫外，也看到家訪人員所做的事，覺得這是個成功的專案，貴社應該會覺得很驕傲能支持這個專案，這計畫很特別的是用 1 台多媒體功能車，車裡有卡拉 OK 設備，這是根據原住民喜歡唱歌這件事進行設計的，希望借此吸引部落原住民參與”肺結核宣導”，建議這樣的想法可以推廣到台灣其他地區，我也會把這個想法帶回去，謝謝大家支持，希望此案可以在下年度成功的完成。

PP Hippo :

這次到台灣有二個原因：其一是因為結核病防治計畫，之前跟大家提過，計畫的期中報告送至 RI 受到很大的肯定，特地派人來瞭解計畫是怎麼執行的，感覺上到目前為止都很滿意。另外我們還有一個是 3520 地區肝病防治計畫，目前該計畫及經費皆已完成，他將進行審查部份，如果計畫審核通過，將會有 10 次的篩檢，約 7000 人受惠。再次謝謝大家對結核防治計畫的協助。

各委員會報告～

服務計畫委員會主委 PP Elephant :

在扶輪社可以學習很多，如果不學會讓很多我們捐助的錢都用在別的國家，士林社可以將計畫做在台灣，真得很值得我們學習。
拜託大家星期三上午挪出一些時間參與在原住民文化館舉辦的小論文競賽頒獎典禮及成果發表，這是我們負責執行的計畫，給社長及助理總監支持，當天出席的社友送精美紀念品，希望大家踴躍出席、全力支持。

社員委員會主委 Noodles :

欲推薦的這位社會人士，是之前士林社介紹大金冷氣的黃廣信先生，行業：冷氣裝修。

社友時間～

Genius :

球技已慢慢在成長，感謝各位 PP 及社友指導，我將繼續往目標前進。

PP Six :

感謝社長及社友前往探視我內人。

理事會名錄

陳勉志、林進鉅
羅子寰、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、江耀辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社長：陳勉志
社長當選人：林進鉅
副社長：蕭崎昌
秘書：羅子寰
財務長：李經商
節日主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識主委：黃仁宏
公共形象主委：蕭毅群
扶輪基金會主委：吳國璽
服務計畫主委：江耀辰
社員主委：鄭宗治
行政管理主委：林進鉅

例會時間：每週一
下午 6:30
例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街 2
號 9 樓之 6
電話：03-8322086
傳真：03-8360920
E-Mail：hharbor.rotary
@msa.hinet.net

第 1968 次例會程序

節目主委：Paul

1. 6:20-7:00 餐飲時間、歌曲練唱
2. 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
3. 7:02-7:05 聯誼時間 - 聯誼主委 Paint
4. 7:05-7:10 扶輪知識時間 - 扶輪知識主委 PP Telephone
5. 社長時間 (7:10-7:20) - 由社長主持
 - A. 畘書報告 - Afuku
 - B. 社長報告 - Mark
 - C. 各委員會報告
6. 節目時間
— 社員大會【選舉 2015-16 年度理監事、理事長及 2016-17 社長提名人】
7. 出席報告 - 出席主委 Reg
8. 歡喜時間 - 糾察主委 Genius
9. 社長鳴鐘散會

出席報告～Reg

社員人數	56 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	35 人	
補出席	6 人	Young、Leo、Sky、Eagle、Water、Lawyer
缺席人數	12 人	Camera、Luke、Kuo chi、ML、George、Jeff、Willy、Rice、Chaucer、Alex、Garden、John
出席率		77.4%

2014 DEC
第 38 卷
中華民國
一〇三年
十二月二十二日
第 22 期

歡喜時間～Genius

紅箱收入 \$30,800 元；拍賣收入 \$1,100 元

統一歡喜【社長 \$1,500 元、社長當選人 \$1,000 元、秘書 \$800 元、副社長及 AG Toein 各 \$600 元、出席社友各 \$500 元、未出席且未補出席社友各 \$600 元】。

第 1967 次例會記要

聯誼時間～Paint

- 上禮拜 PP Six 夫人跌倒於門諾住院檢查，感謝前往探視：社長、PP Engine、Cab 夫人及本人。
- Genius 的母親日前動血管手術，感謝社長前往關心。
- George 母親今天開刀，祝平安順利、早上康復。

扶輪知識時間～PP Telephone

扶輪倫理～

國際扶輪對地區扶輪都不會有強制執行的命令，保羅哈理斯曾說扶輪是偉大的民主組織而不是獨裁的組織，堅定信守必須尊重各社的自主性信念，是從扶輪的倫理延伸。保羅哈理斯曾告誡，扶輪的集會與其他一般社團不同，親切友善，拋開一切累贅與無意義拘束，嚴禁使用任何頭銜或尊榮的稱呼，有助於產生關懷與毫無保留的氣氛，這是前輩留下來很好的智慧。

扶輪注重培養友誼的氣氛，而不重視形式與人為的方式，不分階級與地位，共同平等相處。一般習慣上社員均以名字互相稱呼，不冠以任何尊稱。

扶輪的倫理不是建立在階級上下，地位高低及權力大小或擔任過扶輪職務或未擔任過扶輪職務之倫理，也不是資深、資淺之倫理。擔任扶輪職務是責任不是地位與權力，職責與過去的經驗智慧告訴社員一起工作。扶輪職務是由社員輪流擔任。無論擔任任何扶輪職務，領導方法：1.多連絡2.多招呼3.多溝通4.多協調5.多鼓勵6.多聽各方意見7.多提供訊息8.整合資源以解決需要解決之事項。

扶輪的友誼建立在沒有分別心(不分企業大小、財富多少、資深資淺、擔任職務，都要一樣看待)，對每一位社友要親切、友善，才能享受到真正的扶輪友誼，這是扶輪的宗旨。儘量以平常心對待扶輪社友，可以得到更多的友誼。

◆ 社當對明年度工作很認真積極，看法也具前瞻性，相信多協調、溝通，其領導可以非常成功。

社長時間～

秘書報告～Afuku

各社來函

花蓮社來函～

- 第55屆社員大會訂於2014年12月19日中午12:00；地點：統帥大飯店，會中將選舉第55屆理監事及理事長、以及2016~17年度社長提名人。
- 原2015年1月2日舉行之例會為配合舉行2014年歲末聯歡晚會，變更至2014年12月31日下午6:30；地點：花蓮統帥大飯店。

新荷社來函～

- 原訂103年12月18日召開之例會，為舉辦12月份慶生會及聖誕節慶祝活動，變更例會地點至秘密海。
- 第20屆第一次社員大會訂於103年12月25日下午6:30；地點：統帥飯店。會中將選舉第21屆理監事及理事長、以及2016~17年度社長提名人。

本社主辦之本地區花蓮第二分區地區獎助金計劃—教育扶輪盃花蓮縣國中小網路小論文競賽頒獎典禮暨成果發表會，訂於 103 年 12 月 17 日上午 10:30-12:10，地點：花蓮原住民文化館，請各位社友共襄盛舉。

台中港區社訃告～社長林敏星 Car 母親告別式訂於 103 年 12 月 21 日上午 9:00，地點：彰化縣和美鎮美寮路一段 475 號。

社長報告～Mark

- 恭禧 PP Bernard 從日本平安歸國。
- 上週有幾位社友夫人及母親身體微恙，祝他們早日康復。
- 本週日又將前往台中參加告別式，希

望前往的社友都能注意安全。

～活動剪影～



歡迎國際扶輪基金管理委員 Dr. Axel ↓ ↑



Doson、Marlon 拍得 PP Bernard 日本帶回紀念品



國中小論文競賽頒獎典禮-總監致詞



活動主持人 PP Elephant



頒發感謝狀 ↓ ↑

